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Pr. 1:

Slovni ulohy I

Najdi ¢islo, pro které plati, Ze soucet jeho trojndsobku a jeho poloviny je o Sest vétsi
neZ jeho dvojndsobek.

Honza s Ivanou nosi domt ze §koly pozndmky. Honza jich pfinesl pétkrét vic nez
Ivana. Kolik poznamek pfinesl Honza a kolik Ivana, jestlize dohromady pfinesli 24
pozndmek?

Jedna strana obdélnikového pozemku je 18 metrt delsi nez druhd. Urc¢i rozméry
pozemku, jestliZe na jeho oploceni bylo tfeba 122 metrt pletiva.

Aja nakupovala potieby do $koly. Kdyby bylo kruZitko 50 K& drazii, stilo by
dvakrat tolik co sada pravitek. Nova Ctyfbarevnd propiska pak byla o 30 K¢ drazsi
nez pravitka. Celkem utratila 164 K¢. Kolik jednotlivé véci staly?

Uhel S je dvakrat vétsi neZ dhel a adhel y je jestd o 15° vétsi neZ dhel S. Urdi
velikosti thla v trojuihelniku.

Olda je prave letos Ctyfikrat mladsi nez jeho tata. Za Ctyfi roky bude uz jen tiikrat
mladsi. Kolik je Oldovi a kolik jeho tatovi?

Me¢sicni kapesné tif riizné starych sester ¢ini dohromady 570 K¢. Kazd4 z nich
pritom bere dvé tfetiny toho, co jeji starSi sestra. Jaké kapesné ma kazda nich?

Petr s Pavlem si spolecné se spoluzakem Markem pfivydélali prodejem lakovanych
samorostl. Vydélanou ¢astku si rozdélili spravedlivé. Marek dostal pouze jednu
¢tvrtinu, protoZe se k nim pfidal aZ pozdéji, Petr s Pavlem pak dostali oba stejné dvé
sedminy z vydé€lané ¢astky. Petr navic dostal jesté 150 K¢, které zaplatil za lak.
Kolik vydélali dohromady? Kolik dostal kazdy z nich?



